

수 신: (사)국제아동청소년연극협회(ASSITEJ Korea) 협회원

참 조:

제 목: (사)국제아동청소년연극협회(ASSITEJ Korea) 제31차(2021년) 정기총회 개최 알림

1. 회원님들의 무궁한 발전과 건승을 기원합니다.

- 2. (사)국제아동청소년연극협회(ASSITEJ Korea)는 정관 제21조에 의거하여 제31차(2021년) 정기총회를 아래와 같이 공고합니다.
- 3. 이번 정기총회는 코로나19의 확산 방지를 위해 2021.02.06(토)부터 02.18(목)까지 11일간 서면(비대면) 결의로 진행되오니 이점 양해부탁드립니다.

-아 래 -

■ 명 칭 : (사)국제아동청소년연극협회(ASSITEJ Korea) 제31차(2021년) 정기총회

■ 일 시: 2021.02.06(토)~02.18(목)

■ 진행 방식 : 비대면을 통한 서면 결의 (구글폼)

■ 참여 대상: 아시테지 한국본부 이사회 임원 및 지회장, 대의원(단체 및 개인 회원)

■ 주요 안건

가. 2020년 사업 보고, 감사 보고

나. 2021년 사업계획안 및 수지예산안 인준

다. 정관 제4조(사업) 제42조(법인해산 및 정산) 변경의 건

■ 위임장 제출

가. 제출 기간: 2021.02.06(수)~15(월) 12:00

나. 제출 방법: 이메일(assitei@assiteikorea.org), 문자 회신(대의원 개별 안내)

※ 위임장은 총회 개최를 위한 출석으로만 인정되며, 의결권은 위임되지 않습니다.

붙임 1. 위임장 서식 1부. 끝.

우

(사)국제아동청소년연극협회(ASSITEJ Korea) 이사장

총무팀장 **이상희** 사무국장 **최서희** 이사장 방지영

접수

시행 아시테지 제2021-010호 (2021.02.05)

03084 서울시 종로구 동숭길 114 2층

www.assitejkorea.org

전화 02-745-5863 전송 02-745-5864 비공개

assitej@assitejkorea.org